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Notulen vergadering Dorpsbelangen 13-12-2022 

Aanwezig: Peter de Koeijer, Jordi van Overbeeke, Chantal van Hoorn, Sandy van Hoorn, Ilse de 
Feyter, Andre Jongekrijg, Ronald de Ritter, Marc Sijsouw, Peter Vergouwe         

 Afwezig met kennisgeving: Michelle Witte 

Namens de gemeente :Jeroen de Buck 

 

1. Openbaar deel vergadering 
Geen verzoeken binnen gekomen, geen inwoners Hoek aanwezig 
 

2. Opening en vaststelling agenda 
a. Peter de Koeijer heeft Pieter Brasser, de wijkagent, uitgenodigd. Voorstel is eerst met 

dhr. Brasser in gesprek te gaan voor we de agenda volgen. 
Hij begint met een toelichting aan dhr. Brasser dat we er als nieuwe dorpsraad voor 
hebben gekozen de opzet van de overleggen iets aan te passen. Dhr. Brasser geeft aan 
dat een andere opzet ook wel aansluit bij zijn visie, vaak komen dezelfde vragen op het 
openbare deel aan de orde. Gezamenlijk wordt besloten dat de wijkagent wordt 
uitgenodigd als er specifieke issues spelen. Ook kan dhr. Brasser zelf aangeven als hij een 
agendapunt in het overleg wil inbrengen. Om dit te borgen zal de agenda ook worden 
gestuurd aan dhr. Brasser. 
We willen in 2023 wel een gezamenlijke thema avond organiseren rondom veiligheid 
eventueel ook samen met de brandweer.  

b. In aansluiting op het issue veiligheid komt de jaarovergang ter sprake. Moeten er nog 
acties worden uitgezet ter voorkoming van overlast van jeugd met vuurwerk etc. Jeroen 
de Buck geeft aan dat de burgemeester een speciale wenskaart heeft gemaakt waarin hij 
de jongeren oproept het vuurwerk afsteken wel veilig voor henzelf en de omstanders te 
houden. Als dorpsraad willen we de boodschap graag delen via onze media. 

c. Inmiddels is ook een vertegenwoordiging van DOW Chemical aangeschoven voor een 
presentatie. Naast een overzicht wat DOW is en doet wordt de dorpsraad uitgenodigd 
vooral contact te houden bijvoorbeeld via het online platform DOW Circles.NL  
Afsluitend wordt nog gevraagd naar de status van de compensatie natuur door Ravago 
Logistics. Hoewel niet direct van DOW wordt er toch aangegeven dat het aanbod voor 
compensatie nog staat en onderdeel is van overleg met Staatsbosbeheer. Voor het 
wetlandsproject wordt aangegeven dat DOW samenwerkt met Evides om te kijken hoe 
water hergebruikt kan worden in natuurgebieden, dit vraagt nog meer onderzoek. 

 
3. Vaststellen vorige verslag 

Verslag geen aanmerkingen, goedgekeurd. Naar aanleiding van het verslag wordt besloten 
nieuwswaardige gegevens op te nemen in de nieuwsbrief van de dorpsraad.  
 

4. Financieel verslag (Peter Vergouwe) 
Peter V. heeft een overzicht gemaakt van de inkomsten en uitgaven over 2022. Er is dit jaar 
meer uitgegeven dan er binnenkwam, maar er staat nog ruim voldoende op de rekeningen 
om uitgaven te kunnen dekken. 1 creditering roept vragen op, waar de penningmeester nog 
wat onderzoek naar zal doen.  
 

5. Evaluatie inloopavond (Sandy & Jordi) 
Deze avond was vooral gericht op de gemeentelijke informatie rondom Windlust II. De tafel 
van de Dorpsraad werd weinig bezocht, toch zijn er door leden van de dorpsraad wel diverse 
gesprekken gevoerd met bezoekers. Marc de Haas, de huidige auteur van het beroemde 
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geeltje is benaderd met de vraag een oproep te plaatsen om een zienswijze  naar de 
gemeente te sturen rondom Windlust II. Wij vinden het belangrijk de gemeente te laten 
weten dat we belang hechten aan de doorontwikkeling van het MFA en het gebied van 
Vremdieke. We willen dit ook delen met de gemeente en de dorpsbewoners via onze eigen 
nieuwsbrief. Marc zal een tekstvoorstel maken als de plannen door de gemeente worden 
gepresenteerd. Peter de K. zal Marc de Haas benaderen om te adviseren geen oproep in het 
geeltje te plaatsen 
 

6. Informatie dorp en buitengebieden 

• Op 26-01-23 zal  er een bijeenkomst zijn met het waterschap en North Sea Ports over 
het onderhoud van de groenvoorziening van de Wulpenbek. Ilse zal hierbij zijn en 
vraagt of er nog iemand van de dorpsraad bij kan zijn. Jordi geeft aan mee te komen. 

• Inzake uitbreiding van de informatievoorziening aan dorpsbewoners is de vraag of 
wij net als het Restwarmtenet ook gebruik kunnen maken van de 
informatieschermen bij de Coop. Sandy zal dit gaan bespreken met Lennart van de 
Coop 

 
7.  Invloed medio op ons dorp: wat is onze taak daarin? 

De aanleiding van dit agendapunt is het bericht in de media over een gemeenteraadslid die 
voorgesteld heeft woningbouw toe te passen op de plek van de oude school. Vraag is of wij 
meer actief moeten zijn naar de verschillende media om ze te informeren wat er speelt in 
Hoek. Besloten wordt dat we geen rol hebben in het actief benaderen van de diverse media 
in Zeeuws Vlaanderen. 
 

8. Actuele zaken 

• Marc zou een briefopzet maken over de zorgen met betrekking tot de bewoning van 
panden door arbeidsmigranten  (brief van Iwan de Groote aan de gemeente).  De 
brief is gericht aan de gemeente met dorpsraad in CC. Moeten wij hier dan op 
reageren. Na enige discussie wordt besloten dat we constateren dat de gemeente 
beleid heeft geformuleerd over bewoning door arbeidsmigranten en hier ook op kan 
handhaven. Als we meerdere signalen uit het dorp ontvangen over het niet 
handhaven van dit beleid kunnen we alsnog besluiten de gemeente aan te spreken.  

• Ronald geeft aan dat er op 28-11-22 een gesprek is geweest met de gemeente en 
diverse ondernemers over het voorstel om diverse bedrijven bij elkaar te  voegen in 
1 geconcentreerd gebied. De vraag hoe hier een vervolg aan wordt gegeven ligt nu 
bij de gemeente.  
 

9 Afscheid Michelle Witte 
Helaas is Michelle deze avond verhinderd. We besluiten Michelle te vragen of ze eventueel 
op 10-01-2023 bij de 1e vergadering van de dorpsraad in het nieuwe jaar nog een keer op de 
koffie zou willen komen zodat we haar kunnen bedanken voor haar inzet. 
 

10 Rondvraag en afsluiting 

• Op de actielijst staat nog communicatieplan van Jordi en Sandy, wat is de status 
o Het voorstel wordt nog verder uitgewerkt 
o De volgende nieuwsbrief is in de maak 
o Er wordt voorgesteld een thema-avond te organiseren welke mogelijkheden 

er zijn voor dorpsbewoners om activiteiten te organiseren zoals PIT, DOW, 
Oranjefonds, etc. 

o Er wordt contact gezocht met de ondernemers en met clubs, verenigingen/ 
stichtingen voor uitwisseling van informatie via de website het dorphoek.nl 
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Komende vergaderingen 

10-01-2023 13-06-2023 

14-02-2023 19-09-2023 

14-03-2023 10-10-2023 

11-04-2023 14-11-2023 

16-05-2023 12-12-2023 

 

 

Actielijst 

Datum Onderwerp Wie 

2022-10-11 Maken voorstel communicatie van en naar inwoners Jordi en Sandy 

2022-10-11 We gaan over naar nieuw emailadres: info@hetdorpHoek.nl 
en secretaris@hetdorphoek.nl 
 

Jordi 

2022-12-13 Voorbereiden thema-avond Informatie Kern met Pit, DOW, 
Oranjefonds voor activiteiten van inwoners Hoek 

?? 

2022-12-13 Voorbereiden thema-avond Veiligheid in samenspraak met 
politie, brandweer en mogelijk andere partijen 

?? 

2022-12-13 Michelle Witte uitnodigen voor koffiemoment op 10-01-23 Andre 

2022-12-13 Peter v. bekijkt nog eens wat creditering 2022 precies 
betreft 

Peter V. 

2022-12-13 Marc de Haas van het geeltje adviseren geen oproep te doen 
over een zienswijze op Windlust II 

Peter de K. 

2022-12-13 Ilse en Jordi aanwezig bij overleg over onderhoud 
groenvoorziening wulpenbek 

Ilse en Jordi 

2022-12-13 Mogelijkheden benutten schermen COOP voor nieuws 
dorpsraad onderzoeken 

Sandi 
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